

2010年4月24日 星期六

编辑/李新伟 校对/王莹

今年,我市环卫设施要大变样

新建 39 座无性别单体免费公厕

现有免费公厕将全面改造;垃圾中转站、环卫作业车升级

□记者 连漪 通讯员 张红卫

本报讯 昨日,记者从全市城市管理现场会暨无障碍设施环卫设施建设工作会议上获悉,今年全市公厕、垃圾中转站、环卫作业车将大变样。

免费公厕将全面改造

会议传达的《洛阳市加快环卫基础设施建设改造管理工作实施方案》透露,今年我市将完成改造现有的水冲公厕323座、建设3蹲位~4

蹲位的无性别单体免费水冲公厕39座,代替街头环保收费公厕;新建二类以上标准水冲公厕62座、压缩式垃圾中转站15座。

市住建委相关负责人介绍说,我市免费开放的水冲公厕多为2006年投入使用,运营至今已有3年多时间,目前普遍存在隔板老化脱漆,门窗破损,延时阀、洁具、水龙头等配件损坏,便器漏水,衣帽钩、手纸架、纸篓、面镜丢失等问题。针对此类问题,我市将对免费开放的水冲公厕的内部设施进行全面改造,更换破损、老化设施,增加通风、

采光设施,改造一批“亮点”公厕。

集中在园林系统和城中村自备井供水的公厕,由于其所处地域给水、排水管网不完善而造成的缺陷,也在此次改造范围之内。改造中还将对独立式公厕外墙进行粉刷装饰,按照统一色调、统一标志,与周边环境相协调的原则进行美化。

今年我市将重点做好在建和拟建工程同步配套建设环卫基础设施的工作,保证新建水冲公厕达到建设部一类、不低于二类的标准,公厕使用面积不低于80平方米,男女厕

位比例原则上按2:3确定。

升级环卫车控制二次扬尘

一段时间以来,垃圾中转站污染路面、污染周边环境成为市民投诉的焦点。市城市监察管理局对城区89座“两坑三箱”式垃圾中转站进行检查发现,现有中转站普遍存在作业效率低、污染环境等问题。今年,我市将分批淘汰现有设备,推广密闭压缩式收集方式,改造后的中转站要具备除臭、排污、通风、降尘等设施,压缩厢式中转站要

退路进院,严禁露天作业。

今后,各区在新建、扩建或旧城改建居住区时,建设单位必须配套建设生活垃圾中转站,生活垃圾中转站服务半径不宜大于800米。

今年,我市还将对环卫作业车进行升级,推广机扫人保清洁作业方式,控制作业中的二次扬尘。将分批购置多功能清扫(冲洗)车、小型(1吨~2吨)垃圾收集车、密闭式人力三轮车等作业车辆,实行密闭运输,开展湿式作业,提高空气质量。

男子轻生 众人救援

□见习记者 马毓鋆 文/图

本报讯 昨日14时许,有群众致电本报新闻热线66778866称,南昌路与九都路交叉口,一男子站在十几米高的高压线铁塔上欲寻短见。

14时30分,记者在案发现场看到,铁塔周围被群众围得水泄不通,交通一度中断。消防官兵、公安干警、医护人员正在紧张组织施救。铁塔两侧的救生气垫也已安装完毕。早些时候,电业部门工作人员已紧急将电源切断。

该男子站在铁塔上(如右图),看上去情绪激动,并不理会下面施救人员的劝导。随后,他先后将两手手腕划破。16时许,该男子因失血过多、体力不支,坠落到铁塔南侧的救生气垫上。施救人员迅速将其送往医院进行抢救。

记者从现场初步了解到,该男子姓彭,37岁,宜阳县人,在外地打工,因老板拖欠工资,遭受打击,故而轻生。

截至记者昨日20时发稿时,该男子还在医院接受手术治疗。



酒后惹事端 “决斗”出人命 洛龙警方 5 小时侦破此案

□记者 孙自豪 通讯员 席宇飞

本报讯 22日凌晨1时许,几名男子在洛龙区安乐镇西岗村酒后滋事,结果引发一起命案。案发后,洛龙区警方迅速出警,用5个小时侦破了此案。4名犯罪嫌疑人全部落网。

21日晚,在安乐镇西岗村租住的魏某(21岁,瀍河回族区人,洛龙区一饭店厨师)邀请在洛龙区某汽

修公司打工的杨某(18岁,伊川人)、王某(17岁,洛龙区人)、马某(18岁,瀍河回族区人)到其住处喝酒。22日凌晨1时许散场。

下楼时,醉酒的马某发起了酒疯,猛踹魏某邻居301室、302室房门。租住在301室的王某某(29岁,伊川人)被吵醒后抱怨了几句。下到楼梯处的4人听到后又折回继续挑衅。屋内的王某某就拎着一把水果

刀出来,提出双方到外面“较量”,魏某等4人答应了。很快,王某将水果刀换成一把军刀,冲下了楼。双方厮打过程中,魏某一方有3人被不同程度砍伤,而抡刀的王某某腿部大动脉被刺破,当场倒在血泊里,最终不治身亡。

洛龙区警方接到报警后,迅速组织警力,勘查现场,组织追捕。因魏某、杨某、马某均有伤在身,警方

将目标锁定在市区各大医院。5个小时后,民警在市中心医院将4名嫌疑人控制住。目前,其中一名未受伤的嫌疑人已经被刑拘,其他三人在警方控制下接受治疗。其中,马某尚未脱离生命危险。

“这是一起典型的涉酒命案。”办案民警提醒,夏季来临,涉酒案件增多,希望人们饮酒适可而止、自制自醒。

翩翩“型男”哥,是个邪恶的传说

“K歌群”网友聚会,他“顺”走别人笔记本电脑

□记者 邓德洪 通讯员 崔蕾 杨晓君

本报讯 当下,很多年轻人在网上建立各种QQ群,寻找兴趣相同的朋友,但网络毕竟是一个虚拟的空间,要把它照搬到现实生活中,后果不可预料。近日,在我市某高校上学的小李就在QQ群网友聚会时,被一名别有用心的网友下了“黑手”。

小李平时喜欢唱歌,课余时间在网上建立了一个“洛阳K歌聚会群”,群里的网友不仅经常聊天,偶尔还约出来一起唱歌。

4月22日晚上,小李再次约了8个素不相识的网友出来唱歌,其中一名网友叫“型男魅力”。见面后,他们一起来到西工区某KTV。小李把自己带的笔记本电脑存放在吧台,服务员只给了他一个房间号作为凭证,没有开具规范的储存单。他

对此也没在意,就和网友们进入包房开始尽情欢唱。一直唱到零点过后才结束,而他并未留意到“型男魅力”不知何时已悄然离开。等他去吧台取笔记本电脑时,服务员告诉他已经有人取走了。

大惊之下,小李立即拨打了110。民警通过监控录像发现:23日凌晨,一名男子从包房出来,走到吧台把笔记本电脑取走,而这名男子就是和小李一起去吧台存电脑的网友“型男魅力”。服务员解释说,只知道他们是一起的,并不知道他们只是网友关系。由于双方是通过网上聊天认识的,小李只知道对方一个QQ号,其他情况一概不知,这给警方破案带来了很大的难度。小李对此又生气又悔恨。

目前,洛北派出所已经对此事立案侦查。



绘图 李玉明

市政快递: 你反映我急办!

再次反映

市民张先生反映:9日贵栏目刊登的“老城区八角楼金街小吃一条街路面很脏”的报道,有关部门答复:已通知老城区政府,要求加强对小吃街的卫生保洁工作,并规范经营秩序。但现在情况依旧,问题并没有得到解决。

市城市监察管理局:4月9日接到市民投诉后,我局立即通知了老城历史街区管委会。管委会对此高度重视,截至目前,坚持每星期对该路段用热水进行清洗。为保证市民出行安全,保持街面干净整洁,管委会负责人承诺,从今日起,对街面的清洗由每星期一次改为每三天一次。

设施有瑕

市民王先生反映:南昌路小学门前有个公厕,公厕内的下水道往外冒臭气已经好多天了。

市城市监察管理局:涧西区环卫局已开始对下水道进行疏通,目前正在治理中。

市民裴女士反映:黄河路新华保险公司门前有个花坛,经常有人把垃圾倒在里面,环卫工人也常把清扫的垃圾倒入花坛内,很影响环境卫生。

市城市监察管理局:已通知涧西区政府,要求加强对环卫工人的教育和管理,并做好清扫保洁工作。

市民吕女士反映:名优建材城北边,城建设计院门口有个窨井的盖子松动了,经常有市民从这里经过时被绊倒。

市城市监察管理局:经调查,自来水公司已将窨井盖换上,但因大小不符而造成松动,已通知市公用事业局对该井盖进行加固。

市民王先生反映:上海市步行南街的下水道污水横流,每天下午四五点就开始流污水,已有半个月的时间了。

市城市监察管理局:已通知涧西区政府,要求尽快治理完毕。

(记者 杨海彤 整理)

市政快递
鑫融基投资担保公司
中国担保100强